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会議録第３２号 

第３２回（定例）北はりま消防組合議会会議録 

                              令和元年１０月３１日 

                              開会 午後２時５７分 

 

１ 議事日程 

 第１ 会議録署名議員の指名 

 第２ 会期の決定 

 第３ 認定第１号 平成３０年度北はりま消防組合一般会計決算の認定の件 

 第４ 第10号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算（第１号） 

 第５ 第11号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例 

          制定の件 

 第６ 第12号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例 

          の施行に伴う関係条例の整備に関する条例制定の件 

 第７ 第13号議案 北はりま消防組合職員の分限及び懲戒に関する条例及び北はりま消防 

          組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例制定の件 

 第８ 第14号議案 高規格救急自動車購入に係る契約変更の件 

    第15号議案 救助工作車Ⅱ型購入に係る契約変更の件 

    （一括上程） 

 

２ 会議に付した事件 

  議事日程どおり 

 

３ 出席議員（７名） 

  １番 村 岡 栄 紀 君 

  ３番 山 本 通 廣 君 

  ４番 清 水 俊 博 君 

  ５番 村 井 公 平 君 

  ６番 丸 岡 弘 満 君 

  ７番 大 畑 一千代 君 

  ８番 笹 倉 政 芳 君 

 

４ 欠席議員（１名） 

  ２番 原 田 久 夫 君 

 



－2－ 

５ 説明のため出席した理事者（１８名） 

  管理者 

   西 脇 市 長  片 山 象 三 君 

  副管理者 

   加 西 市 長  西 村 和 平 君 

   加 東 市 長  安 田 正 義 君 

   多 可 町 長  吉 田 一 四 君 

   西 脇 市 副 市 長  吉 田 孝 司 君 

  消防担当課長 

   西脇市防災安全課長  藤 原 広 三 君 

   加西市危機管理課長  松 岡 伸 一 君 

   加 東 市 防 災 課 長  三 木 秀 仁 君 

   多可町防災環境担当理事兼生活安全課長  竹 内 勇 雄 君 

  消防本部 

   消 防 長  森 本 純 生 君 

   参 事  門 脇 健 寿 君 

   消 防 部 長  清 瀬 明 彦 君 

   警 防 部 長  小 林 浩太郎 君 

   西 脇 消 防 署 長  石 井   満 君 

   加 西 消 防 署 長  友 藤 豊 造 君 

   加 東 消 防 署 長  近 田 俊 久 君 

   総 務 課 長  中 嶋 利 久 君 

   企画財政課副課長  小 西 康 夫 君 

 

６ 出席事務局職員（３名） 

   総 務 課 長  中 嶋 利 久 君 

   総務課課長補佐  藤 本 忠 孝 君 

   総務課課長補佐  藤 田 浩 司 君 
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○議長（村井公平君）  皆さん、こんにちは。 

  第３２回北はりま消防組合議会定例会の開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

  秋が深まり、寒さが日ごとに加わってまいりますが、議員各位には、公私まことに御多

忙のところ御出席を賜り、厚くお礼申し上げます。 

  本定例会に提出される諸議案につきましては、慎重に御審議の上、適切、妥当な結論が

得られますようお願い申し上げまして、開会の御挨拶とさせていただきます。 

  次に、管理者、片山象三君から御挨拶があります。 

  管理者、片山象三君。 

○管理者（片山象三君）  開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  第３２回北はりま消防組合議会定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれま

しては御多忙の中、御出席をいただき、まことにありがとうございます。 

  日ごろは、当組合の運営につきまして、格別の御理解と御支援を賜っておりますことを

重ねて御礼を申し上げます。 

  さて、先般９月に発生いたしました台風１５号により、関東地方を中心に被害が発生し、

中でも千葉県内では多くの住家被害と大規模停電など甚大な被害が発生をいたしました。

また、今月発生いたしました台風１９号では、９０年に一度の巨大な台風となり、きょう

現在、最終的な被害状況は確定しておりませんが、東日本を中心に河川の決壊や土砂の崩

落などにより、多くの人的被害と住家被害が発生をいたしました。幸いにも当消防組合管

内では、今回の台風による被害はありませんでしたが、災害に対する万全の体制で臨み、

地域住民へ安全・安心を提供してまいります。 

  本日、私どもから提案させていただく案件につきましては、決算の認定、補正予算、条

例の制定、条例の一部改正２件、車両購入に係る契約変更２件でございます。 

  慎重な御審議と適切なる御決定を賜りますようお願い申し上げまして、開会の挨拶とさ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 

○議長（村井公平君）  管理者の御挨拶が終わりました。 

  加西市の原田久夫議員につきましては、欠席届が提出されておりますので、御報告を申

し上げます。 

午後２時５７分 開会 

開 会 宣 言 

○議長（村井公平君）  ただいまの議員の出席数は７名です。定足数に達しておりますの

で、会議は成立いたしました。 

  ただいまから、第３２回北はりま消防組合議会定例会を開会いたします。 

  これより本日の会議を開きます。 

  日程に入るに先立ち、諸般の報告をします。総務課長より報告させます。 

  中嶋総務課長。 
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○総務課長（中嶋利久君）  命により御報告いたします。地方自治法第１２１条の規定に

よる説明のため、本定例会に出席を求めた出席者は、お手元の地方自治法の規定による出

席者名簿のとおりでございます。 

  次に、監査委員から例月出納検査の結果が提出されましたので、お手元に配付しており

ます。 

  以上で報告事項を終わります。 

○議長（村井公平君）  以上をもちまして報告は終わります。 

  これより日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（村井公平君）  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第６０条の規定により、議長から指名いたします。 

  ３番、山本通廣君、４番、清水俊博君の両名を指名いたします。 

日程第２ 会期の決定 

○議長（村井公平君）  日程第２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  本定例会の会期は、本日１日にしたいと思いますが、これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（村井公平君）  御異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日と決定いた

しました。 

日程第３ 認定第１号 

平成３０年度北はりま消防組合一般会計決算の認定の件 

○議長（村井公平君）  次は、日程第３、認定第１号 平成３０年度北はりま消防組合一

般会計決算の認定の件を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  消防長、森本純生君。 

○消防長（森本純生君）  認定第１号 平成３０年度北はりま消防組合一般会計決算の認

定の件につきまして、その概要を御説明申し上げます。 

  地方自治法第２３３条第３項の規定により、監査委員の意見を付して提案させていただ

きます。また、決算附属資料といたしまして、歳入歳出決算事項別明細書、実質収支に関

する調書、財産に関する調書と、別紙として主要施策の成果に関する報告書を合わせて提

出させていただいておりますので、御参照賜りたいと存じます。 

  平成３０年度は、北はりま消防組合発足後８年目となり、事業執行におきましては、庁

舎建設事業及び車両更新等の消防施設整備に重点を置き、緊急性や重要性を勘案して事業

選択いたしました。 

  それでは、平成３０年度北はりま消防組合一般会計歳入歳出決算書につきまして御説明
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申し上げます。 

  歳入歳出決算書の１ページをお開きください。 

  歳入歳出予算現額２９億１，４９２万５，０００円、歳入決算額２８億６，３３３万１，

７６０円、２ページになります、歳出決算額２８億４，１４２万７，１４１円、歳入歳出

差引残高２，１９０万４，６１９円、３ページになります、うち、基金繰入額は１，１０

０万円、次年度繰越額は１，０９０万５，０００円です。詳細につきましては、事項別明

細書により御説明申し上げます。 

  １ページをお開きください。歳入です。 

  第１款分担金及び負担金は、構成市町からの負担金が２７億３，５９０万５、５６６円

で、負担金の内訳については備考欄のとおりでございます。 

  消防費市町負担金は、消防事務に関する経費として組合規約の規定により均等割２割、

人口割８割の負担のほか、庁舎整備に伴う経費や県からの移譲事務経費等、構成市町から

負担していただきました。 

  第２款使用料及び手数料は、危険物許可申請等手数料と諸証明等手数料で２９７万８，

９００円となりました。 

  第５款財産収入は、財政調整基金利子、消防施設整備基金利子と化学消防ポンプ自動車

の売り払い収入の１１９万９，７２４円となりました。 

  第８款繰越金は、９８２万１，１８０円となりました。 

  ３ページになります。 

  第９款諸収入は、多可町の高坂トンネル、播州トンネル、清水坂トンネル内に設置され

ております非常警報装置管理の受託事業収入、雑入を合わせまして、５１２万６，３９０

円となりました。 

  第１０款組合債は、３台の車両更新及びＪアラートシステム設置工事財源として１億８

３０万円となりました。 

  次に７ページをごらんください。歳出です。 

  第１款議会費は、議員報酬、議会の運営に関する経費で、決算額２２万７，４９８円、

不用額は１０万９，５０２円となりました。 

  第２款総務費は、監査委員報酬、人事給与や財務会計システム等の経費、消防施設整備

基金の積立金等で、決算額３，０６９万８，１３７円、不用額は８６万４，８６３円とな

りました。 

  次に９ページの第３款消防費は、決算額２５億２，４１５万５，９９７円、不用額は６，

９０８万７，４１８円となりました。 

  第１目常備消防費は、決算額１９億９，３６９万５，０４６円、不用額は１，５１１万

４，３６９円となりました。常備消防費は、消防本部及び消防署の人件費、管理・運営経

費で、主な支出の人件費は１７億８，４１１万３，３４７円となり、常備消防費の８９．
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５％を占めております。 

  なお、不用額の主なものにつきましては、３節職員手当等は、時間外勤務手当、休日勤

務手当で、時間外勤務手当については、時間外の削減に努めたことや、大きな災害がなか

ったこと。休日勤務手当につきましては、休日に勤務する職員が想定より少なかったこと。 

  １１節需用費は、光熱水費、修繕料で支払い額は決算見込みより少なかったこと。 

  １８節備品購入費は、契約による入札差金による不用額です。 

  １３ページになります。 

  第２目消防施設費は、庁舎建設事業及び車両更新等、消防施設整備が主なもので、決算

額５億３，０４６万９５１円、不用額は５，３９７万３，０４９円となりました。 

  なお、不用額の主なものにつきましては、１３節委託料及び１５節工事請負費で、同じ

工事内容の庁舎建設工事となったため、費用が軽減できたものと思慮いたします。 

  １３節委託料は、多可町内２か所の出張所の設計監理委託料等です。 

  １５節工事請負費は、多可町内２か所の出張所の庁舎建設工事並びに庁舎建設に伴う指

令システム等の移設工事費等です。 

  １８節備品購入費は、加東消防署東条出張所の水槽付消防ポンプ自動車を初めとする車

両４台の購入経費です。 

  １５ページになります。 

  １９節負担金、補助及び交付金は、多可北・多可南出張所の上水道加入分担金及び西脇

消防署下水道受益者負担金です。 

  ２２節補償、補填及び賠償金は、多可北出張所電気設備の移転補償です。 

  第４款公債費は、消防施設整備に伴う借り入れで、決算額２億８，６３４万５，５０９

円、不用額は２万６，４９１円となりました。 

  第５款予備費は、５９万４１５円を第３款消防費へ充当いたしました。 

  以上で、平成３０年度北はりま消防組合一般会計決算の認定に係る説明といたします。 

  御審議を賜り、認定いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（村井公平君）  提案理由の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  御質疑ございませんか。 

  大畑議員。 

○７番（大畑一千代君）  １点だけ考え方をお聞かせください。 

  財産に関する調書があるんですけども、そこに物品の部分で、車両部分の増減とかいろ

いろ出ております。これにつきましては起債償還が済んで、それぞれの市の財産から北は

りま消防組合財産になったもんとか、いろいろあるというようなことを聞きました。その

中で気になったのは、林野火災工作車について１台減になってゼロになって、これは個々

の変更だということで、そういった機能がある車両があるんだということなんですが、そ

れはそれでよかったんですけども、もう１点、探索機器、水中カメラが１台減になってゼ
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ロになっているんですよね。この水中カメラ、こういう地域ですから川、加古川も流れて

おりますし、それから北はりま地域にもため池が大変多いということで、そういったとこ

ろで溺れたり沈んだりした方を探すというようなことで、水中カメラは必要なんじゃない

かなと私は思っているんですけどもゼロになってしまっている。このことについて、どの

ようにお考えなのか、今後また新たに買い求めをされるのか、いやいや、もうこれは不用

だからこのままですよというふうなのか、そのあたりのお考えをお聞かせください。 

○議長（村井公平君）  清瀬消防部長。 

○消防部長（清瀬明彦君）  先ほどの大畑議員の御質疑に対して、お答えいたします。 

  この水中カメラにつきましては、加東消防署にありましたものが使用できなくなったこ

とにより処分したものでございます。なお、これにつきましては、今年度の予算の措置の

中ではございませんけれども、当然必要なものと理解しておりますので、今後、担当課、

警防部になると思うんですけども、そちらとよく調整をいたしまして、必要なものについ

ては予算措置、購入していくようにしていきたいというふうに考えております。 

○議長（村井公平君）  ほか、御質疑ございませんか。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  反対討論ありませんか。 

  賛成討論ありませんか。 

  これで討論を終わります。 

  これより認定第１号 平成３０年度北はりま消防組合一般会計決算の認定の件を採決い

たします。 

  本案について、認定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（村井公平君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、認定することに決定いたしました。 

日程第４ 第１０号議案 

北はりま消防組合一般会計補正予算（第１号） 

○議長（村井公平君）  次に、日程第４、第１０号議案 令和元年度北はりま消防組合一

般会計補正予算（第１号）を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  消防長、森本純生君。 

○消防長（森本純生君）  第１０号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算

（第１号）につきまして御説明申し上げます。 

  １ページをお開きください。 

  歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞれ１６万９，０００円を追加し、その総額を２



－8－ 

５億８，５２２万５，０００円に改めようとするものでございます。 

  続きまして、２ページ、第１表、歳入歳出予算補正をごらんください。 

  歳入ですが、第８款繰越金は１６万９，０００円を追加し、１１６万９，０００円とい

たします。 

  次に歳出ですが、第２款総務費は、１６万５，０００円を追加し、２，８４３万１，０

００円とし、第３款消防費は４，０００円を追加し、２２億５，７３５万１，０００円に

いたします。 

  次に、事項別明細書により歳出を御説明申し上げます。 

  ９ページをお開きください。 

  第２款総務費は、財務会計システム改修委託料として１３節委託料に１６万５，０００

円を追加し、第３款消防費の第１目常備消防費の第１９節負担金、補助及び交付金では、

消防職員昇任試験作成負担金を４，０００円追加するものです。 

  以上、第１０号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算（第１号）につい

ての説明とさせていただきます。 

  よろしく御審議の上、議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（村井公平君）  提案理由の説明は終わりました。これより質疑を行います。 

  御質疑ございませんか。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  反対討論ありませんか。 

  賛成討論ありませんか。 

  これで討論を終わります。 

  これより第１０号議案 令和元年度北はりま消防組合一般会計補正予算（第１号）を採

決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（村井公平君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第５ 第１１号議案 

北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例制定の件 

○議長（村井公平君）  次は、日程第５、第１１号議案 北はりま消防組合会計年度任用

職員の給与及び費用弁償に関する条例制定の件を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  消防長、森本純生君。 

○消防長（森本純生君）  第１１号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び
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費用弁償に関する条例制定の件につきまして御説明申し上げます。 

  要旨をごらんください。 

  制定理由でございますが、地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に

より、一般職非常勤職員として位置づけされる会計年度任用職員制度が新たに導入される

ことを受け、会計年度任用職員の給与及び費用弁償について定めるため、条例を制定する

ものでございます。 

  次に、制定内容でございますが、第１条で趣旨を、第２条で会計年度任用職員の給与を

定めており、第３条から第１３条まではフルタイムの会計年度任用職員に係る規定です。 

  第１４条から第２２条までは、パートタイムの会計年度任用職員に係る規定となります。 

  第２３条では、会計年度任用職員の給与からの控除を定め、第２４条では、勤務の特殊

性等を考慮し、任命権者が特に必要と認める会計年度任用職員の給与について別に定める

ことができる旨の規定を設けております。 

  第２５条及び第２６条では、パートタイムの職員の通勤及び旅費について正規の職員の

例により、費用弁償として支給する旨を定めております。 

  第２７条では、給与の口座振り込みについて、給与条例の規定を準用すること、第２８

条では、委員規定を設けております。 

  施行期日につきましては、令和２年４月１日といたしております。 

  以上、第１１号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する

条例制定の件についての説明とさせていただきます。 

  よろしく御審議の上、議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（村井公平君）  提案理由の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  御質疑ございませんか。 

  丸岡議員。 

○６番（丸岡弘満君）  失礼いたします。 

  それでは、議案第１１号について、質問させていただきます。３点あります。 

  まず１点、パートタイム会計年度任用職員の１週間の勤務時間数について質問させてい

ただきたいと思います。 

  他の自治体では、職種により異なる時間数を取り入れているということも聞いておるん

ですが、この北はりま消防組合の考え方についてお聞きをいたします。 

  そして２点目、パートタイム会計年度任用職員の初任給についての考え方であります。

まず、年齢及び経験により異なると思いますが、誰がどのように決めるのか。また、この

規則等で定められているのかどうか、お聞きをいたします。 

  そして３点目、現在、採用されている嘱託職員についてでございます。新給料表になっ

た場合は、これは何号になるのか。また、会計年度任用職員は基本的に昇給していくと思

うんですが、その１年、昇給は何号アップになっていくのか、確認をしたいと思います。 
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○議長（村井公平君）  中嶋総務課長。 

○総務課長（中嶋利久君）  失礼します。丸岡議員の質問にお答えしたいと思います。 

  現在、非常勤嘱託の職員が１名おります。嘱託職員につきましては、週２９時間勤務で

やっております。ですので、今後、新しいパートタイムの会計年度職員でありましても同

様にフルタイムではなくて、現状と同程度の時間を考えております。 

  それから２番目の初任給の考え方でございますが、これにつきましては、まだ規則等で

詳細には決定しておりませんけども、近隣の構成市町の状況及び現在の非常勤職員の賃金

等を考慮しまして決定していきたいと考えております。 

  それから３つ目の嘱託職員の賃金ですけども、賃金の昇給について何号アップというよ

うなお問い合わせだったと思うんですけども、フルタイムでおる職員につきましては、１

年ごとの任期でございますので、１年の成績を考慮しまして号給の上がる度合いを考えて

いきたいと思います。ですので、フルタイムが通常ですと、経験年数によって職員と同じ

ようにしますと４号アップということにはなるんですけども、もし２９時間、３１時間で

いく予定でおりますが、その場合は、その時間数で按分した分を昇給として上げていきた

いと考えております。 

  以上です。 

○議長（村井公平君）  丸岡議員。 

○６番（丸岡弘満君）  続いて、これまで支給されなかった費用、期末手当も支給できる

ようになり、来年度と本年度と比較して、どれぐらいの予算枠を想定されておるのか１点

と、もう１点、会計年度任用職員のこの昇給の限度があるのかないのか。また上限、何号

までなっているのか、決まっていたら教えてください。 

○議長（村井公平君）  中嶋総務課長。 

○総務課長（中嶋利久君）  まず、後のほうの分ですけども、限度額につきましては、現

在まだ決まってはおりませんけども、一応１年ごとの任期になりますので、そのまま昇給

していくとは考えておらず、非常勤職員の号給限度額は、一応、１の２５程度を示されて

おりますので、その程度を考えております。 

  それから、賃金の額ですけども、現在のところ予算ベース等で考えましたけども、大き

くは変わらないというふうに考えております。 

  以上です。 

○６番（丸岡弘満君）  了解しました。 

○議長（村井公平君）  ほか、御質疑ございませんか。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  反対討論ありませんか。 

  賛成討論ありませんか。 
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  これで討論を終わります。 

  これより第１１号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す

る条例制定の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（村井公平君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第６ 第１２号議案 

北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の施行に伴う 

  関係条例の整備に関する条例制定の件 

○議長（村井公平君）  次は、日程第６、第１２号議案 北はりま消防組合会計年度任用

職員の給与及び費用弁償に関する条例の施行に伴う関係条例の整備に関する条例制定の件

を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  消防長、森本純生君。 

○消防長（森本純生君）  第１２号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び

費用弁償に関する条例の施行に伴う関係条例の整備に関する条例制定の件につきまして御

説明申し上げます。 

  要旨をごらんください。 

  制定理由でございますが、北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関

する条例制定に伴い、関係する条例において所要の措置を講ずる必要があるため、条例を

制定するものでございます。 

  次に制定内容でございますが、関係する条例７本を改正するものです。 

  第１条の北はりま消防組合職員定数条例の一部改正では、「臨時に雇用」を「臨時的任

用」に改めます。 

  第２条の北はりま消防組合人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部改正では、

フルタイムの会計年度任用職員を追加し、報告対象とするものです。 

  次に第３条の北はりま消防組合職員の分限及び懲戒に関する条例の一部改正では、第４

条第１項では、任期は会計年度の範囲となる会計年度任用職員の休職期間について、また、

第６条第２項では、パートタイム会計年度任用職員は給料ではなく報酬が支給されること

から、それぞれ読みかえ規定を追加するものであります。 

  次に、第４条の北はりま消防組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部改正では、

委員規定の文言を整理したものです。 

  次に、第５条の北はりま消防組合職員の育児休業等に関する条例の一部改正では、非常

勤職員の育児休業について新たに整備いたします。 
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  次に、第６条の北はりま消防組合職員の互助共済制度に関する条例の一部改正では、用

語の統一を図ったものでございます。 

  次に、第７条の北はりま職員の給与に関する条例の一部改正では、非常勤及び臨時の職

の給与は会計年度任用職員へ改め、別に定めるものでございます。 

  施行期日につきましては、令和２年４月１日としております。 

  新旧対照表を添付しておりますので、御確認ください。 

  以上、第１２号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する

条例の施行に伴う関係条例の整備に関する条例制定の件についての御説明とさせていただ

きます。 

  よろしく御審議の上、議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（村井公平君）  提案理由の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  御質疑ございませんか。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  反対討論ありませんか。 

  賛成討論ありませんか。 

  これで討論を終わります。 

  これより第１２号議案 北はりま消防組合会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す

る条例の施行に伴う関係条例の整備に関する条例制定の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（村井公平君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第７ 第１３号議案 

北はりま消防組合職員の分限及び懲戒に関する条例及び北はりま消防組合職員の 

   給与に関する条例の一部を改正する条例制定の件 

○議長（村井公平君）  次は、日程第７、第１３号議案 北はりま消防組合職員の分限及

び懲戒に関する条例及び北はりま消防組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

制定の件を議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  消防長、森本純生君。 

○消防長（森本純生君）  第１３号議案 北はりま消防組合職員の分限及び懲戒に関する

条例及び北はりま消防組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例制定の件につき

まして、御説明申し上げます。 

  要旨をごらんください。 
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  改正理由でございますが、成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るた

めの関係法律の整備に関する法律が、令和元年６月１４日に公布され、これに伴い、成年

被後見人または被保佐人であることを理由に不当な差別をされることのないよう、各種法

律の欠格条項が原則として削除されることとなり、地方公務員法第１６条においても成年

被後見人または被保佐人が欠格要件から削除されました。これに伴い、条例中の文言の整

理を図るものでございます。 

  次に、改正内容でございますが、第１条は北はりま消防組合職員の分限及び懲戒に関す

る条例の一部改正、第７条で引用する地方公務員法の一部が改正され、引用している号の

繰り上げを行い、第２条は、北はりま消防組合職員の給与に関する条例の一部改正では、

第２７条、第２８条、第３０条及び第３３条において引用する地方公務員法第１６条第１

号で規定する成年被後見人または被保佐人の項目が削除されることに伴い、条例において

もそれに関連する規定を削除し、文言の整理を図るものでございます。 

  施行期日につきましては、令和元年１２月１４日としております。 

  新旧対照表を添付しておりますので、御確認ください。 

  以上、第１３号議案 北はりま消防組合職員の分限及び懲戒に関する条例及び北はりま

消防組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例制定の件についての説明とさせて

いただきます。 

  よろしく御審議の上、議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（村井公平君）  提案理由の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  御質疑ありませんか。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  反対討論ありませんか。 

  賛成討論ありませんか。 

  これで討論を終わります。 

  これより第１３号議案 北はりま消防組合職員の分限及び懲戒に関する条例及び北はり

ま消防組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例制定の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（村井公平君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第８ 第１４号議案 

高規格救急自動車購入に係る契約変更の件 

第１５号議案 

救助工作車Ⅱ型購入に係る契約変更の件 
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○議長（村井公平君）  次は、日程第８、第１４号議案 高規格救急自動車購入に係る契

約変更の件及び第１５号議案 救助工作車Ⅱ型購入に係る契約変更の件の２件を一括して

議題といたします。 

  提案理由の説明を求めます。 

  消防長、森本純生君。 

○消防長（森本純生君）  第１４号議案 高規格救急自動車購入に係る契約変更の件及び

第１５号議案 救助工作車Ⅱ型購入に係る契約変更の件につきまして、一括して御説明申

し上げます。 

  高規格救急自動車及び救助工作車Ⅱ型購入に係る本契約につきましては、令和元年７月

２２日開会の組合議会臨時会におきまして、それぞれ議決いただきましたが、消費税法及

び地方税法の一部改正に伴い、消費税及び地方消費税の税率が１０月１日から引き上げら

れたことから契約変更するもので、契約額を増額するため議決を求めるものでございます。 

  契約の金額ですが、高規格救急自動車は２，７８６万４，０００円から２，８３８万円

に５１万６，０００円を、救助工作車Ⅱ型は１億１，９７５万４００円から１億２，１９

６万８，０００円に２２１万７，６００円をそれぞれ増額いたします。 

  契約の相手方及び支出予算科目に変更はございません。 

  以上、第１４号議案 高規格救急自動車購入に係る契約変更の件及び第１５号議案 救

助工作車Ⅱ型購入に係る契約変更についての説明とさせていただきます。 

  よろしく御審議の上、議決賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（村井公平君）  提案理由の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

  御質疑ございませんか。 

  これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。 

  反対討論ありませんか。 

  賛成討論ありませんか。 

  これで討論を終わります。 

  それでは議題のうち、まず最初に第１４号議案 高規格救急自動車購入に係る契約変更

の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 

○議長（村井公平君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、原案のとおり可決されました。 

  続いて、第１５号議案 救助工作車Ⅱ型購入に係る契約変更の件を採決いたします。 

  本案について、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

（起立全員） 
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○議長（村井公平君）  御着席ください。起立全員であります。 

  よって本案は、原案のとおり可決されました。 

  以上で、今期定例会に付議されました案件は議了いたしました。 

  これをもって、第３２回北はりま消防組合議会定例会を閉会したいと思いますが、御異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（村井公平君）  御異議なしと認め、第３２回北はりま消防組合議会定例会を閉会

といたします。 

午後３時４２分 閉会 

挨  拶 

○議長（村井公平君）  閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

  今期、定例会に付議された案件について、議員各位の慎重な御審議により、滞りなく議

了できましたことを厚くお礼申し上げます。 

  管理者以下、執行者におかれましては、一層の御精進と御尽力を賜りますことを願うも

のでございます。 

  議員各位におかれましても、体調管理に十分御留意され、ますます御健勝にて議会活動

に御精進あらんことを御期待申し上げまして、閉会の御挨拶といたします。ありがとうご

ざいました。 

  次に、管理者、片山象三君から御挨拶があります。 

  管理者、片山象三君。 

○管理者（片山象三君）  第３２回北はりま消防組合定例会の閉会に当たりまして、一言

お礼を申し上げます。 

  本日提案をさせていただきました案件につきまして、慎重に御審議をいただき、いずれ

も原案どおり御決定を賜りました。心からお礼を申し上げます。 

  開会の挨拶でも申し上げましたが、地域住民の方々への安全・安心を提供するためにも、

これからも取り組んでまいりたいと思っております。 

  議員各位におかれましては、このうえともに御指導と御鞭撻を賜りますようお願いを申

し上げます。 

  最後になりましたが、議員各位におかれましては、御健勝で御活躍されますことを祈念

申し上げ、閉会の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

○議長（村井公平君）  管理者の御挨拶が終わりました。 

  これをもって散会いたします。本日は御苦労さまでした。 
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